

Мы спокойны за наше будущее

12 июня наша великая страна отмечала важный государственный праздник — День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. В этот день по всей стране проходило множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых принимали участие жители нашей страны всех возрастов.

Накануне Дня России в детском саду «Березка» прошли праздничные мероприятия, посвященные этому событию: выставка детских рисунков «Моя Россия», конкурс чтецов «Я о России буду говорить...», флешмоб «Россия — это мы!», вело-, самокатопробег «Вперед, Россия!».

Выставка рисунков прошла очень душевно, красочно, по-особенному трепетно. Рисунки ребят получились символические, на них — и березка, и речка, и флаг нашей страны.



На конкурсе чтецов ребята прочли стихотворения о родном крае, нашей великой стране. Флешмоб «Россия — это мы!» объединил педагогов и воспитанников общей позитивной энергией. Все участники флешмоба прониклись патриотичностью песен, с достоинством держали флаги России.

Самым запоминающимся мероприятием для детей стал вело-, самокатопробег «Вперед, Россия!». Более 60 участников пробега соревновались между собой. Победителем пробега стал Кирилл Екимов, воспитанник старшей группы «Морозко», которому торжественно был вручен кубок детского сада. У всех участников



осталось много впечатлений и эмоций от мероприятий.

Мы, педагоги детского сада, гордимся своей страной, и можем быть спокойны не только за ее настоящее, но и за будущее. Мы верим в это, глядя на наших подрастающих детей, любящих свою страну!

Е. Н. Леонова, воспитатель

Мы гордимся тобой, Россия!



Накануне Дня России в детском саду «Искорка» прошел праздник «Мы гордимся тобой, Россия!», а также ряд мероприятий, посвященных этому событию, направленных на формирование у детей представлений о России как государстве, родной стране, воспитание чувства любви к родному краю, Родине.

В этот день символами всех мероприятий были флаг, герб и гимн России. На празднике ребята посмотрели презентацию о символах государства. Педагоги показали фотографии достопримечательностей нашего города, многие из них дети узнали сами, о других рассказывали музруководитель Ю. С. Жданова и учитель-логопед В. В. Мохнач.

В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. Дети усвоили, что День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Мы гордимся своим великим прошлым и стремимся к тому, чтобы жить в прекрасной и процветающей стране.

Детям было очень интересно и весело. У них осталось много впечатлений от мероприятий, посвященных празднованию Дня России.

В. В. Мохнач, учитель-логопед

Мы дети твои, Россия!

12 июня в нашей стране отмечали День России. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. День России — это отличный повод рассказать детям еще раз об истории нашей великой страны, многообразии народных традиций.

В детском саду «Журавушка» прошли традиционные мероприятия ко Дню России. В группах воспитатели провели беседы «Наша Родина — Россия» с использованием презентаций, викторины «Мы живем в России» и творческие занятия. Все мероприятия направлены на воспитание нравственно-патриотических чувств у наших воспитанников.

Сотрудники клуба «ЦОФ» и музыкальный руководитель Г. П. Минаева подготовили праздник. Для ребят старшего дошкольного возраста прошел праздник «Мы — поколение России!». Они водили хоровод «Дети России», показали свои знания о



стране, в которой живут, отгадывая загадки. Приняли участие в эстафетах и завершили праздник ярким флешмобом «Мы дети твои, Россия!».

Все ребята любят свою Родину и гордятся ею! С Днем России!

Коллектив детского сада выражает благодарность сотрудникам клуба «ЦОФ» за помощь в организации и проведении мероприятия.

Светлана Грахольская

Мы — поколение России

В преддверии праздника Дня России в детском саду «Солнышко» царил праздничное настроение, с утра играла музыка. Воспитатели В. В. Доценко и В. В. Крохмаль провели для детей детского сада физкультурный досуг «Мы — поколение России», направленный на воспитание у наших ребят нравственно-патриотических чувств, любви к своей Родине — России.

Спортивные конкурсы и эстафеты прошли под девизом: «Знаем мы, что для страны люди смелые духом нужны». Также воспитанники, отгадывая загадки, показали свои знания о стране, в которой живут.

Завершил праздник яркий флешмоб с воздушными шарами цвета российского флага и



конкурсом праздничных рисунков на асфальте.

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света!

Русский человек без Родины не живет



Родина — значит родная, как мать и отец. Родина — место, где мы родились, страна, в которой мы живем, гражданами которой являемся. Любовь к России у каждого из нас начинается с любви к местам, где ты родился и живешь. Поздравляем всех с замечательным праздником — Днем России!

11 июня, в преддверии Дня России, в детском саду «Чебурашка» состоялось спортивное мероприятие «Я живу в России». Вместе с педагогами дети водили хоровод «Россия», отгадывали загадки о нашей великой стране, пели гимн Российской Федерации. Дети

смогли показать, какие они смелые, ловкие и быстрые, участвуя в эстафетах.

Все ребята знают о своей Родине — России — и любят ее! Наша страна — великая и могучая держава, и каждый гражданин, даже маленький, по праву гордится ею. Недаром есть такая замечательная пословица: «Русский человек без Родины не живет».

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий!

Н. Л. Граманчукова,
А. В. Комшени,

Ю. Н. Архипова, воспитатели